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  السؤال الأول:
 .( وضح آلية عمله مع الشرحStrong Semaphore)ب ماذا  نعني  .1

  (درجة  2):الجواب

 طول م  قائمة الانتظار أولاا أيتم تحرير العملية التي تم حظرها مبدأ عمل السيييييييماقور القوص يتلخ   ب   
(FIFO) 

 آلية العمل يوضحها الشكل الآتي  

 
 

وضككح ذلم مع ال م  Starvationلمشكللة اساككااكية لزماة مية ة ولة اسولية ل ميم  يما  عر  ب ا .2

 المنااب.

 (درجة 2)الجواب:

  المشكككللة اساكككااكككية لزماة مية اسولم ة ل ميم  يما  عر Starvation( أوinfinite blocking  ) 

ان العملية أوالمهمة للمن  ي حالة ااكك ع ال لل نذيو وللأ أولم  ها يكك يرا واال الي  ي رم مرا و عني 

 :  م لنذيو العمليات ذات اسولم ات اسربر وق     ث أح  أمر أ 
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Figure 5.5   Example of Semaphore Mechanism
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  .أن   م لنذيوها  ي اخر اسمر 

 . أو أن   مقف نظام ال ااب و ذق  العمليات غير المل ملة ذات اسولم ة اسقم 

  ال م   ميم ا قنيةAging  : وهي لقنية لعمم على   الا اسولم ة االنسبة ل لم العمليات ال ي ان ظرت

  ي النظام طم لا وذالم اع  رم   را  منية معينة.

 

 

 

 السؤال الثاني: 

يبي  الجدول التالي الزم  اللازم لتنفيذ خمسة عمليات ويحدد زم  وصول كل منها إلى النظام. والمطلوب  

وذالك م  أجل خوارزميات gantt حساب معدل زم  الانتظار والزم  الدورص مستخدما مخطط غانت 

 الجدولة التالية 

 

 Arrivalزم  الوصول  العملية 
Time (ms) 

 burstزم  الرشقة
time (ms) 

P1 0 10 

P2 5 01 

P3 7 5 

P4 2 2 

P5 10 00 

 

   sjfأقصر المهمات الأول قي المعالجة  .0

 (درجات 6)الجواب:

P1 P3 P5 P4 P2 

        0                     01                                 15                              83                               06                          66 

P1 P2 P3 P4 P5 العملية 

 (msلزم  الدورص)ا 85 04 8 62 01

 (msزم  الانتظار) 12 6 5 32 1

 

 معدل زم  الانتظار= 
0+32+4+6+12

5
 =   

54

5
=10.8 

 

 



 ميلي ثانية. 5باقتراض طول الشريحة الزمنية   Round Robin (RR)استخدام خوارزمية ب .8

 (درجات 5الجواب:)

P2 P5 P2 P5 P2 P1 P5 P4 P2 P1 P5 P4 P3 P2 P1 

         4           8         12        16        20        24      28        32      36     39      43       47     51     52    66 

      

P1 P2 P3 P4 P5 العملية 

 (msلزم  الدورص)ا 41 23 5 62 37

 (msم  الانتظار)ز 28 15 1 32 28

 

 معدل زم  الانتظار= 
28+32+1+15+28

5
 =  20.8  

 

 
 
 
 
 

 


